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------------------------------------------------------------------------

Na Sessão ordinária realizada no dia 26 de fevereiro de 2013, com a presidência do Edson
Schroeder e com a presença dos demais vereadores: Eduardo Zanin, Eleandro dos Santos de
Lima, Jorge Luiz Berticelli, Rodrigo Jacoby Trindade, Rosicler Follmer Vicari, Sergio Luiz
Giovanella Knopf, Sônia Mara Kuhn e Wagner de Loreno.

Tendo como recebido do Executivo:

Projeto de Lei N° 006/2013: Autoriza a abertura de credito adicional especial, alterando a
Lei Municipal n° 1044/2012 que estima a receita e fixa a despesa do Município de Mormaço
para exercício de 2013, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei N° 007/2013: Dispõe sobre a contratação por tempo determinado de necessidade
temporária de profissionais para área de educação, por excepcional interesse público e dá
outras providências.

Tendo como Matéria do Legislativo Municipal:

Indicação N° 011/2013 – Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de fazer
um bueiro em frente a casa do Sr. Leandro Souza na localidade de São Miguel. De Autoria da
vereadora Sônia Mara Kuhn.

Indicação N° 012/2013 – Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de fazer
uma reforma no ginásio de esportes da Vila Floresta, principalmente no telhado, pois chove
muito dentro e também que veja a possibilidade de construir banheiros, pois é um local de
prática de esportes e lazer, como de festa, bailes e ensaios de invernadas artísticas. De
Autoria da vereadora Rosicler Follmer Vicari.

Indicação N° 013/2013 – Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de fazer
uma casa na Vila Floresta para o Sr. Luiz Mendes do Prado que mora com seu irmão Adão
Avelino Mendez do Prado, pois estes moram em um galpão somente de tabuas, chove muito e é de
chão puro, enfim vivem em calamidade, a situação é muito precária e são pessoas doentes que
necessitam trabalhar por dia para garantir seu sustento. Eles não possuem água e energia
elétrica. De Autoria da vereadora Rosicler Follmer Vicari.

Indicação N° 015/2013 – Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de que
seja revisada a iluminação na comunidade de Santa Paulina. De Autoria do vereador Rodrigo
Jacoby Trindade.

Indicação N° 016/2013 – Solicita aoExecutivo Municipal que estude a possibilidade de
aquisição de mesas e cadeiras para Ginásio de Esportes Leandro Gehlen, pois quando tem
eventos há a necessidade de cadeiras e mesas. De Autoria do vereador Sergio Luiz Giovanella
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Knopf.

Indicação N° 017/2013 – Solicita o executivo que estude a  possibilidade de aquisição de um
caminhão pipa com motobomba, e mangueiras adaptáveis afim de auxiliar nosso município em
várias atividades, tais como:

– Limpeza dos aviários;

– Prestar os primeiros socorros em incêndios;

– Molhar a pista de laço em Rodeios;

– Irrigação de canteiros municipais e hortas escolares;

– Abastecimento de água em propriedades rurais;

– Fornecimento de água para limpeza de pavilhões nas comunidades;

– Sucção de esterco líquido de suínos e bovinos, e também de fossas sépticas.

De Autoria do vereador Eduardo Zanin.

Indicação N° 018/2013 – Solicita ao executivo a possibilidade de continuação do projeto de
pavimentação asfáltica no interior do Município, em especial a ligação da Agua Branca ao
Posto 9 da Coagrisol, do fim da Vrs 814 até o acesso aos aviários da linha Fabris e ainda,
da Vrs 814 à comunidade do Santo Antônio do Jacuí. De Autoria do vereador Jorge Luiz
Berticelli.

Indicação N° 019/2013 – Solicita ao executivo a possibilidade de adquirir um terreno para
construção de casas populares para pessoas que residem e trabalhem na sede do Município. De
Autoria do vereador Jorge Luiz Berticelli.

Indicação N° 020/2013 – Solicita ao executivo a possibilidade de implantação de equipamentos
para disponibilização de sinal de internet para a cidade e todo interior do Município. De
Autoria do vereador Jorge Luiz Berticelli.

Indicação N° 021/2013 – Solicita a possibilidade de alargamento na estrada atrás do posto
Cotrisoja na localidade de Posse Godoy, pois a estrada é muito estreita dificultando o
acesso de veículos de transporte escolar. De Autoria do vereador Rodrigo Jacoby Trindade.

Indicação N° 022/2013 –  Solicita reparos urgente de todas as paradas de ônibus no interior,
bem como limpeza e colocação de brita ao redor.

Justificativa: facilitando o acesso de estudantes e demais usuários, mantendo assim a
preservação desse patrimônio público. De Autoria do vereador Wagner de Loreno.

Indicação N° 023/2013 – Solicita a agilização do processo de Municipalização do Meio
Ambiente.
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Justificativa: Com o desenvolvimento do Município é indispensável para a agilização de
licenças bem como um controle e preservação ambiental maior por parte do Município. De
Autoria do vereador Wagner de Loreno.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.
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